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 Scuola: indagine 'Proteo', promossa didattica a distanza
 Ma alta percentuale coloro che hanno nostalgia lezioni in classe
    (ANSA) - ROMA, 24 APR - Promossa la didattica a distanza ma i
 nostalgici delle lezioni nelle tradizionali aule scolastiche
 sono in tanti e si fanno sentire. Ad ascoltare la loro voce e'
 l'Osservatorio "Generazione Proteo" che questa mattina, nel
 corso di una conferenza stampa online, ha diffuso
 un'anticipazione dei risultati del suo Ottavo Rapporto di
 ricerca che in queste settimane ha visto coinvolte migliaia di
 studenti intervistati di eta' compresa tra i 16 e i 19 anni
 sull'intero territorio nazionale.
    Dell'indagine, ancora in corso, l'Osservatorio permanente sui
 giovani della Link Campus University ha reso noti i primi
 risultati e le risposte di circa 3.000 giovani finora
 intervistati sull'esperienza del lockdown imposto dall'emergenza
 Coronavirus. Sotto esame innanzitutto la didattica a distanza:
 il complessivo 36% di studenti valuta positivamente l'esperienza
 finora vissuta, da un lato perche' funzionale all'avanzamento dei
 programmi di studio e della preparazione (20,6%), dall'altro
 perche' ritenuta una preziosa occasione per riscoprire
 l'importanza delle tecnologie e del loro servizio alla scuola e
 alla didattica (15,4%). Vi e' poi il 43,2% di intervistati che,
 pur giudicando positivamente l'esperienza finora vissuta,
 dichiara di sentire la mancanza della didattica in presenza. Sul
 versante opposto dei giudizi si colloca invece quel complessivo
 21% di studenti che chiamano in causa l'impreparazione di scuole
 e docenti ad affrontare e accogliere una sfida cosi' importante
 (12,5%) e che sono contrari a priori alle lezioni a distanza
 (8,3%).(ANSA).
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